

ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  
«Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет  
імені Григорія Сковороди»

Рада молодих учених університету

Матеріали

XXXIII Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції

**«ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ  
НАУКИ І ОСВІТИ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ»**

28 лютого 2018 року

Збірник наукових праць

Переяслав-Хмельницький – 2018

ГОСУДАРСТВЕННОЕ ВЫСШЕЕ УЧЕБНОЕ ЗАВЕДЕНИЕ  
«Переяслав-Хмельницкий государственный педагогический университет  
имени Григория Сковороды»

Совет молодых ученых университета

Материалы  
XXXIII Международной научно-практической интернет-конференции  
**«ТЕНДЕНЦИИ И ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ  
НАУКИ И ОБРАЗОВАНИЯ В УСЛОВИЯХ ГЛОБАЛИЗАЦИИ»**  
28 февраля 2018 года

Сборник научных трудов

Переяслав-Хмельницкий – 2018

УДК 001+37(100)

ББК 72.4+74(0)

Т 33

Матеріали XXXIII Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції «Тенденції та перспективи розвитку науки і освіти в умовах глобалізації»: Зб. наук. праць. – Переяслав-Хмельницький, 2018. – Вип. 33. – 611 с.

**ГОЛОВНИЙ РЕДАКТОР:**

**Коцур В.П.** – доктор історичних наук, професор, академік НАПН України

**РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ:**

**Базалук О.О.** – доктор філософських наук, професор

**Воловик Л.М.** – кандидат географічних наук, доцент

**Дашкевич Є.В.** – кандидат біологічних наук, доцент (Білорусь)

**Доброскок І.І.** – доктор педагогічних наук, професор

**Євтушенко Н.М.** – кандидат економічних наук, доцент

**Кикоть С.М.** – кандидат історичних наук (відповідальний секретар)

**Руденко О.В.** – кандидат психологічних наук, доцент

**Садиков А.А.** – кандидат фізико-математичних наук, доцент (Казахстан)

**Склярєнко О.Б.** – кандидат філологічних наук, доцент

**Халматова Ш.С.** – кандидат медичних наук, доцент (Узбекистан)

Збірник матеріалів конференції вміщує результати наукових досліджень наукових співробітників, викладачів вищих навчальних закладів, докторантів, аспірантів, студентів з актуальних проблем гуманітарних, природничих і технічних наук.

*Відповідальність за грамотність, автентичність цитат, достовірність фактів і посилань несуть автори публікацій.*

©Автори статей

©Рада молодих учених університету

©ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди

УДК 001+37(100)

ББК 72.4+74(0)

Т 33

Материалы XXXIII Международной научно-практической интернет-конференции «Тенденции и перспективы развития науки и образования в условиях глобализации»: Сб. науч. трудов. – Переяслав-Хмельницкий, 2018. – Вып. 33. – 611 с.

#### **ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР:**

**Коцур В.П.** – доктор исторических наук, профессор, академик НАПН Украины

#### **РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:**

**Базалук О.А.** – доктор философских наук, профессор

**Воловик Л.М.** – кандидат географических наук, доцент

**Дашкевич Е.В.** – кандидат биологических наук, доцент (Беларусь)

**Доброскок И.И.** – доктор педагогических наук, профессор

**Кикоть С.Н.** – кандидат исторических наук (ответственный секретарь)

**Евтушенко Н.М.** – кандидат экономических наук, доцент

**Руденко О.В.** – кандидат психологических наук, доцент

**Садыков А.А.** – кандидат физико-математических наук, доцент (Казахстан)

**Скляренко О.Б.** – кандидат филологических наук, доцент

**Халматова Ш.С.** – кандидат медицинских наук, доцент (Узбекистан)

Сборник материалов конференции вмещает результаты научных исследований научных сотрудников, преподавателей высших учебных заведений, докторантов, аспирантов, студентов по актуальным проблемам гуманитарных, естественных и технических наук.

*Ответственность за грамотность, аутентичность цитат, достоверность фактов и ссылок несут авторы публикаций.*

©Авторы статей

©Совет молодых ученых университета

©ГВУЗ «Переяслав-Хмельницкий

государственный педагогический

университет имени Григория Сковороды

### ВПЛИВ ОСВІТИ ТА КУЛЬТУРИ НА ФОРМУВАННЯ ОСОБИСТОСТІ В ЕПОХУ СУЧАСНИХ ГЛОБАЛЬНИХ ЗМІН

*У статті проаналізовано динамізм впливу освіти та культури в сферах соціального життя. Висвітлено особливості впливу освіти та культури на формування особистості в епоху сучасних глобальних змін.*

**Ключові слова:** *освіта, культура, особистість, розвиток, глобалізація.*

*The article analyzes the dynamism of the influence of education and culture in the spheres of social life. The peculiarities of the influence of education and culture on the formation of personality in the era of modern global changes are highlighted.*

**Key words:** *education, culture, personality, development, globalization.*

Наша сучасна епоха характеризується такими фундаментальними явищами як глобалізація та інформаційна революція. Їхній вплив на всі сторони суспільного життя такий потужний і всеохоплюючий, що жоден з процесів, який відбувається, не може бути раціонально пізнаним без їхньої рефлексії в контексті означених процесів. Економіка і політика, міжособистісні відносини і мораль, культура і мистецтво, особливості побутового життя тощо "знаходяться у полоні" глобалізаційних та інформаційних впливів, які переживає сучасне суспільство. Не є виключенням і освіта. Змінюючись і трансформуючись під впливом глобалізаційних й інформаційних технологій, система освіти зазнає якісних змін та набуває нових вимірів у проекції на віддалену перспективу свого розвитку. Характерно, що вплив означених явищ зумовлює майже миттєву трансформацію процесів життєдіяльності людини [3].

Освіта, найчутливіший суспільний феномен, незаперечно виступає основою інтелектуального, духовного, соціального й економічного розвитку суспільства і держави. Від якості освіти залежить, з якими знаннями, світоглядом і громадянськими принципами увійде до інформаційного суспільства молоде покоління. З'ясовано головні завдання, котрі стоять перед сучасною освітою України, а саме: оновлення змісту освіти, зміна психології учасників освітньо-виховного процесу, фундаментальна підготовка кадрів для багатограних сфер життєдіяльності, забезпечення якості та життєспроможності освіти у полікультурному контексті, створення сучасної філософії освіти та законодавчо-нормативної бази [1].

Сучасна освіта має базуватися на засадах майбутнього антропогенного соціокультурного середовища. Її завданням є формування особистості, котра зможе вижити в умовах соціокультурної невизначеності. Тому важливі не самі знання, а творче їх завдання в новій конфігурації, з новими акцентами й новими цілями. Освіта повинна підтримати творчий характер становлення особистості. Кінцева мета освіти – самоактуалізація формування цілісної особистості [2].

Процес засвоєння культури особистістю продовжується протягом усього життя. Якщо врахувати, що кожна особистість індивідуальна та неповторна у власному культурному розвитку, то загальнокультурна компетентність є тією культурологічною основою, що об'єднує всі прояви людського в людині незалежно від національного та соціального становища. Важливим фактором соціального життя людини є взаємодія освіти та культури, що є необхідним загальним фоном та в той же час змістом освіти [5].

Оскільки освіта є частиною культури, то має існувати потреба культури в освітній підсистемі, адже культура – це сукупний продукт творчих сил людства. Її розвиток цілком залежить від людської діяльності, яка формується шляхом інформаційно-культурного

програмування. Отже, прогрес культури визначається тим, наскільки відтворюються творчі сили, що її породжують. Культурі одвічно притаманні риси носія інформації, яка потрібна для процесу окультурення людини, тобто "синтезу особистості", що зумовлює культурну предметність. Зазначимо, що для культурних перетворень освіта є важливим складником культури, що значно її прискорює, інтенсифікує, ферментує. Цілісний розвиток культури водночас потребує встановлення адекватності освіти тій культурі, складової якої вона є, тобто культуро відповідності освіти [4].

Перетворення змісту освіти і виховання впливає зі зміни вимог, поставлених сучасним суспільством до особистості, яка відновлює та ретранслює певні культурні, соціальні, цивілізаційні цінності. Тому зміна змісту освіти і виховання включає втілення в освітній простір таких чинників, як гуманізація і гуманітаризація освіти, що спирається на гнучку систему впровадження інновацій у навчання та виховання.

Отже, виховання – це важлива частина освітнього процесу із суттєвою специфікою. Освіта традиційно розглядається як цілеспрямований процес виховання і навчання особистості в інтересах суспільства і держави [6].

Розвиток програмного забезпечення, без якого не може функціонувати жоден кібернетичний пристрій, дозволяє особистості, що розвивається, вирішувати питання, зв'язані зі статистичними, комбінаторними, синтаксичними, семантичними, стратегічними і прагматичними невизначеностями.

Поряд із негативними психологічними наслідками інформатизації, нові інформаційні технології можуть допомогти людині соціалізуватися та вирішити деякі психологічні проблеми, завдяки спеціалізованому програмному забезпеченню (розвиваючі ігри, спеціалізовані психологічні програми, тренування пам'яті, уваги, тощо), а також допомагають набути знань, вмінь та навичок компетентного спілкування [1].

Таким чином, культуротворчі можливості освіти пов'язані з формуванням культури життя особистості. Особистісно-зорієнтоване наукове знання визначає індивідуальний розвиток студентів як суб'єктів культури.

Отже, особливості впливу освіти та культури на формування особистості в епоху сучасних глобальних змін формують собою мобілізаційні ресурси у процесі формування особистості в період трансформаційних змін, характерних сучасному етапові розвитку, що нівелює процеси і явища негативного розвитку суспільства, які формують загрози для майбутніх поколінь.

### ДЖЕРЕЛА ТА ЛІТЕРАТУРА

1. Андрейко І.В. Особливості впливу освіти та культури на формування особистості в контексті сучасних реалій глобалізації: Філософія. Психологія. Педагогіка. – 2009. – Вип. 3. – С. 15–18.
2. Андрущенко В. Філософія освіти ХХІ століття: пошуки пріоритетів // Філософія освіти. – Київ, 2011. – С. 6-12.
3. Корецька А. Соціальне середовище як об'єктивний чинник формування особистості в контексті державотворення / А. Корецька // Вища освіта України. Теоретичний та науково-методичний часопис. – 2003. – № 1 (7). – С. 66-71.
4. Кузнецова І.В. Трансформації інституцій культурної інфраструктури України в контексті глобального культурного інтересування / І. В. Кузнецова // Вісник Державної академії керівних кадрів культури і мистецтв. – К.: Міленіум, 2006. – № 3. – С. 30-38.
5. Чибісова Н. Формування культурної особистості – завдання сучасної освіти // Педагогіка і психологія. – 2002. – №3. – С. 135-139.
6. Щербань П. Формування духовної культури особистості // Рідна школа. – 1999. – № 7-8. – С. 23-28.

## ЗМІСТ / СОДЕРЖАНИЕ

### БІОЛОГІЧНІ НАУКИ / БИОЛОГИЧЕСКИЕ НАУКИ

<i>Әсел Қалиғожа, Маржан Ерлан, Александр Воробьев</i> ИСПОЛЬЗОВАНИЕ РЕГУЛЯТОРОВ РОСТА И РАЗВИТИЯ РАСТЕНИЙ ИЗ ПРИРОДНОГО СЫРЬЯ	5
<i>Әсел Қалиғожа</i> ИЗУЧЕНИЕ ВЛИЯНИЯ ТОПИНАМБУРА В КАЧЕСТВЕ РЕГУЛЯТОРА РОСТА И РАЗВИТИЯ НА СЕМЕНА ГОРОХА	8
<i>Әйгерім Кенесханова</i> ШЫҒЫС ҚАЗАҚСТАН ӨңІРІНДЕ ӨСЕТІН ЖӘНЕ СІРЕК КЕЗДЕСЕТІН ҚАРА ТАМЫРДӘРІНІ (VERATRUM NIGRUM) IN VITRO ЖОЛЫМЕН КӨБЕЙТУ	10
<i>Любов Корінчак</i> СОЦІАЛЬНО-ПЕДАГОГІЧНИЙ АСПЕКТ ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ	14
<i>Галина Степанова</i> АКТИВНІСТЬ СУПЕРОКСИДДИСМУТАЗИ У ЩУРІВ РІЗНОГО ВІКУ В РАННІЙ ТА ПІЗНІЙ ПЕРІОД ПІСЛЯ МОДЕЛЮВАННЯ ПОЛІТРАВМИ	17
<i>Олексій Шелепенко, Дана Пурій</i> ПСИХОФІЗІОЛОГІЧНІ ВЛАСТИВОСТІ УВАГИ ТА МИСЛЕННЯ ШКОЛЯРІВ ЗАЛЕЖНО ВІД РІВНЯ ТРЕНОВАНОСТІ (СТАТЕВИЙ АСПЕКТ)	20
<i>Любов Шерстюк</i> ВПЛИВ ФІЗИКО-ХІМІЧНИХ І ФІЗІОЛОГІЧНИХ ПРОЦЕСІВ НА ГОМЕОСТАЗ ОРГАНІЗМУ	24

### ГЕОГРАФІЯ І ГЕОЛОГІЯ / ГЕОГРАФИЯ И ГЕОЛОГИЯ

<i>Марина Логвинова</i> ПРОСТОРОВІ ЗАКОНОМІРНОСТІ РОЗМІЩЕННЯ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ	28
<i>В'ячеслав Тодоров, Василь Менчук</i> СУЧАСНІ ЕТНОГЕОГРАФІНІ СИСТЕМИ РЕГІОНІВ УКРАЇНИ	31

### ЕКОЛОГІЯ / ЭКОЛОГИЯ

<i>Юлія Брунь, Юрій Шкатула</i> ШЛЯХИ РЕГУЛЮВАННЯ КАЛІЙНОГО РЕЖИМУ У ҐРУНТАХ ВІННИЦЬКОГО РАЙОНУ	35
<i>Роман Бурлака, Юрій Шкатула</i> ОЦІНКА РОЗВИТКУ ДЕГРАДАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ ГАЙСИНСЬКОГО РАЙОНУ	37
<i>Роман Дацьков, Юрій Шкатула</i> БАЛАНС АЗОТУ В ЗЕМЛЕРОБСТВІ УКРАЇНИ	40
<i>Олексій Князюк, Олег Шугуров</i> СУЧАСНИЙ РАДІАЦІЙНИЙ СТАН МІСТА ПОКРОВ	43
<i>Світлана Коровецька, Юрій Шкатула</i> АГРОХІМІЧНИЙ АНАЛІЗ ҐРУНТУ ЗА ВМІСТОМ ФОСФОРУ У ВІННИЦЬКОМУ РАЙОНІ	47
<i>Леонід Петрук, Юрій Шкатула</i> ЯКІСНІ ПОКАЗНИКИ ҐРУНТІВ ЛИПОВЕЦЬКОГО РАЙОНУ	50
<i>Назар Приступа, Юрій Шкатула</i> АГРОЕКОЛОГІЧНА ОЦІНКА ЕРОЗІЙНОЇ НЕБЕЗПЕКИ ҐРУНТУ	53

### ТУРИЗМ І РЕКРЕАЦІЯ / ТУРИЗМ И РЕКРЕАЦИЯ

<i>Елла Баляба</i> УНІКАЛЬНІ ТУРИСТИЧНІ АТРАКЦІЇ ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ	56
---	----

<i>Владислава Корнілова</i> ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ГАСТРОНОМІЧНОГО ТУРИЗМУ В УКРАЇНІ	58
<i>Ігор Пандяк</i> УПРАВЛІННЯ ВОДНИМИ РЕСУРСАМИ У СИСТЕМІ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ГОТЕЛЬНИХ КОМПАНІЙ	62
<i>Павло Романів</i> ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ОКРЕМИХ ВИДІВ СПОРТИВНО-ОЗДОРОВЧОГО ТУРИЗМУ У ТЕРНОПІЛЬСЬКІЙ ОБЛАСТІ	65
<i>Юлія Чернова</i> ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНІ ПРОБЛЕМИ ЕТНОТУРИЗМУ В УКРАЇНІ	68
<b>ЕКОНОМІКА / ЭКОНОМИКА</b>	
<i>Олександр Безсмертний</i> ФОРМУВАННЯ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ РОЗВИТКУ У КОНТЕКСТІ РЕФОРМУВАННЯ БЮДЖЕТНОГО ЗАКОНОДАВСТВА	73
<i>Євгенія Джим</i> МЕТОДИЧНІ АСПЕКТИ УПРАВЛІННЯ ГРОШОВИМИ ПОТОКАМИ ПІДПРИЄМСТВА	77
<i>Валентина Єрмолаєва</i> АНАЛІЗ СУЧАСНОГО СТАНУ ТА СТРУКТУРИ ДЕРЖАВНОГО БОРГУ УКРАЇНИ	81
<i>Артем Івлієв</i> КОНЦЕПТУАЛЬНІ ЗАСАДИ УПРАВЛІННЯ ОБОРОТНИМ КАПІТАЛОМ ПІДПРИЄМСТВА	86
<i>Lidia Cauș</i> CONTABILITATEA VENITURILOR ȘI CHELTUIELILOR AFERENTE MIJLOACELOR CU DESTINAȚIE SPECIALĂ ÎN ORGANIZAȚIILE NECOMERCIALE	90
<i>Олена Коваленко, Оксана Тимошенко</i> БЮДЖЕТНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ ЯК ЕЛЕМЕНТ ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ ДЕРЖАВИ	94
<i>Нонна Коваль</i> ФОРМУВАННЯ ТА РЕГУЛЮВАННЯ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ УМОВ ПРАЦІ У СФЕРІ ВИРОБНИЦТВА	98
<i>Сергій Німич</i> ПОДАТКОВІ ПІЛЬГИ ТА ЇХ МІСЦЕ У МЕХАНІЗМІ ПРЯМОГО ОПОДАТКУВАННЯ	100
<i>Оксана Пелех</i> СТРУКТУРНІ ЗМІНИ СУЧАСНОЇ ЕКОНОМІКИ	104
<i>Тетяна Романенко</i> СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК МАЛИХ МІСТ	107
<i>Євгенія Сухініна</i> МОТИВАЦІЯ ПРАЦІ В СТРАТЕГІЇ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ	110
<i>Вадим Федоровський</i> ЕКОНОМІЧНА СУТНІСТЬ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	113
<i>Бахром Хамдамов, Холжигит Исканов</i> БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ ВНЕБЮДЖЕТНЫХ СРЕДСТВ БЮДЖЕТНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ И ЕГО ПРОБЛЕМЫ В РЕСПУБЛИКЕ УЗБЕКИСТАН	117
<i>Юлія Хряпа</i> ЗАБОРГОВАНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА ЯК ОБ'ЄКТ ФІНАНСОВОГО УПРАВЛІННЯ	120

<i>Жанна Шилан</i> ЕКОНОМІЧНА СУТНІСТЬ ТА СКЛАДОВІ ФІНАНСОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ РЕГІОНІВ МЕНЕДЖМЕНТ І МАРКЕТИНГ / МЕНЕДЖМЕНТ И МАРКЕТИНГ	125
<i>Ольга Лещук</i> БІБЛІОТЕЧНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ ЯК КОНЦЕПЦІЯ УПРАВЛІННЯ ІСТОРИЧНІ НАУКИ / ИСТОРИЧЕСКИЕ НАУКИ	129
<i>Аліна Долинна</i> ІСТОРІЯ КОЗАЦЬКОГО ЗАПОРІЖЖЯ ЗА ОПИСАМИ МАРТИНА ПАШКОВСЬКОГО	132
<i>Ольга Зборовська</i> ВПЛИВ ЦЕРКВИ НА РУСЬКУ ДЕРЖАВУ В X-XIII СТ. ПОЛІТОЛОГІЯ / ПОЛИТОЛОГИЯ	134
<i>Таміла Грачевська</i> «ДИПЛОМАТІЯ ПАНД» ЯК ІНСТРУМЕНТ ЗОВНІШНЬОЇ ПОЛІТИКИ КНР: ЕВОЛЮЦІЯ ТА ОСОБЛИВОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ ЮРИДИЧНІ НАУКИ / ЮРИДИЧЕСКИЕ НАУКИ	137
<i>Валентина Глюзіцька, Леся Науменко</i> РОЗВИТОК ПРАВА В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ	140
<i>Надежда Денисенко</i> О НЕКОТОРЫХ АСПЕКТАХ ГЕНДЕРНОГО РАВЕНСТВА В ТРУДОВОМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ	142
<i>Отабек Пирматов</i> ЭЛЕКТРОН ХАБАРЛАР (СМС, ИЖТИМОЙ ТАРМОҚ ЁЗИШМАЛАРИ, ЭЛЕКТРОН ПОЧТА) НИНГ ЭЛЕКТРОН ДАЛИЛ СИФАТИДА ИҚТИСОДИЙ ВА ФУҚАРОЛИК СУД ИШЛАРИНИ ЮРИТИШДА ТУТГАН ЎРНИ	145
<i>Шухрат Рузиназаров, Лилия Ачилова</i> СОВРЕМЕННЫЕ МЕХАНИЗМЫ РЕАЛИЗАЦИИ ПРАВОТВОРЧЕСТВА В РЕСПУБЛИКЕ УЗБЕКИСТАН	148
<i>Ситора Саидова</i> PROTECTING RIGHTS AND LEGITIMATE INTERESTS OF ENTREPRENEURS AS THE MAIN PRIORITY OF THE LEGAL REFORMS IN THE REPUBLIC OF UZBEKISTAN	151
<i>Юрій Шапошніков</i> ВІЙСЬКОВІ ЗЛОЧИНИ: ОСНОВНІ СКЛАДОВІ РОЗСЛІДУВАННЯ МИСТЕЦТВО / ИСКУССТВО	153
<i>Марина Беспалько</i> АДАПТИВНИЙ ВЕБ-ДИЗАЙН: ПРИНЦИПИ І ФУНКЦІОНАЛЬНЕ ПРИЗНАЧЕННЯ	157
<i>Галина Горох</i> ТВОРЧІ ДОСЯГНЕННЯ ХОРУ РІВНЕНСЬКОГО ЛЬОНОКОМБІНАТУ В КОНТЕКСТІ САМОДІЯЛЬНОГО ХОРОВОГО ВИКОНАВСТВА РІВНЕНЩИНИ ДРУГОЇ ПОЛОВИНИ ХХ – ПОЧАТКУ ХХІ СТ.	160
<i>Олена Грицишин, Станіслав Потанін, Руслана Хиневич</i> ДОСЛІДЖЕННЯ ОСОБЛИВОСТЕЙ АРХІТЕКТУРНОЇ ФОТОЗЙОМКИ	164
<i>Дарія Червоняк, Галина Єремійчук</i> НАДІЯ ВАКУЛЕНКО – УКРАЇНСЬКА МАЙСТРИНЯ ВИШИВКИ ПЕДАГОГІКА / ПЕДАГОГИКА	166
<i>Канания Абилтаева</i> ЖОҒАРЫ ОҚУ ОРНЫНДАҒЫ ОҚУ-ТӘРБИЕ ПРОЦЕСІНДЕ ОҚЫТУДЫҢ ИНТЕРБЕЛСЕНДІ ӘДІСТЕРІН ҚОЛДАНУ ТИІМДІЛІГІ	169

<i>Іван Алмашій</i>	ВПЛИВ РІЗНОМАНІТНИХ ЧИННИКІВ НА ФОРМУВАННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ КУЛЬТУРИ МОЛОДІ	172
<i>Вера Асташенко</i>	ОСНОВНЫЕ ПОДХОДЫ К ОПРЕДЕЛЕНИЮ ПОНЯТИЯ «ТЕЗАУРУС» В ПЕДАГОГИЧЕСКОЙ НАУКЕ	173
<i>Шахзод Аян, Арайлым Ахан, Алмаз Балабаев</i>	ЭФФЕКТИВНОЕ ПРИМЕНЕНИЕ АКТИВНЫХ ФОРМ ОБУЧЕНИЯ НА УРОКАХ АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА	177
<i>Ольга Бересток</i>	ADULT LEARNING POLICY AND LIFELONG EDUCATION IN THE COUNTRIES OF THE EUROPEAN UNION	179
<i>Ліна Бєловецька</i>	УСИНОВЛЕННЯ ТА ІДЕНТИЧНІСТЬ	183
<i>Любов Білик, Інна Пасинчук</i>	ФОРМУВАННЯ МОТИВАЦІЙНОЇ СФЕРИ СТУДЕНТІВ-МЕДИКІВ У ПРОЦЕСІ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ	185
<i>Айгерим Болатбек</i>	ПЕДАГОГ-ПСИХОЛОГ ҚЫЗМЕТІНІҢ ЕРЕКШЕЛІКТЕРІ	187
<i>Віта Боса</i>	АВТОРСЬКА МЕТОДИКА ДЛЯ ВИЯВЛЕННЯ КОМУНІКАТИВНИХ ТА ОРГАНІЗАТОРСЬКИХ ЗДІБНОСТЕЙ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ІНОЗЕМНИХ МОВ У ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ ФАХОВИХ ДИСЦИПЛІН	190
<i>Ольга Булава</i>	ШКІЛЬНИЙ ІСТОРИЧНИЙ ТЕАТР ЯК ФОРМА ПОЗАКЛАСНОЇ РОБОТИ З ПРЕДМЕТУ	193
<i>Тетяна Горових</i>	ВИКОРИСТАННЯ КЕЙС-ТЕХНОЛОГІЇ НА ЗАНЯТТЯХ З БІОЛОГІЇ	197
<i>Людмила Гостєва</i>	ВИКЛАДАЧУ ПРО ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ СТУДЕНТІВ	199
<i>Надія Граматик</i>	ДЕЯКІ АКСІОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ ПРОЦЕСУ ФОРМУВАННЯ ЕКОЛОГІЧНО МОТИВОВАНОЇ ПОВЕДІНКИ УЧНІВ ШКОЛИ-ІНТЕРНАТУ	203
<i>Андрій Губарь, Георгій Бачурін, Віктор Бачурін, Михайло Довбиш, Ігор Довбиш</i>	ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ВПРОВАДЖЕННЯ МУЛЬТИМЕДІА ТЕХНОЛОГІЙ В ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС СТУДЕНТАМ МЕДИЧНИХ ВНЗ	206
<i>Галина Дубініна</i>	ВИХОВАННЯ ЛЮБОВІ ДО БАТЬКІВЩИНИ, РІДНОГО КРАЮ ЗАСОБАМИ ОРГАНІЗАЦІЇ ЕКСКУРСІЙ	209
<i>Євгенія Іванченко</i>	ПРАВОВИХОВНА СИСТЕМА А.С.МАКАРЕНКА	212
<i>Олександр Коваленко, Данійл Анісов</i>	ПОНЯТТЯ МЕТОДИКИ ТА МЕТОДОЛОГІЇ В СУЧАСНОМУ ЕКСКУРСОЗНАВСТВІ	216
<i>Ольга Когут</i>	СТРУКТУРА МОТИВАЦІЇ НАЧАННЯ СТУДЕНТІВ	219
<i>Тетяна Колупаєва</i>	ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНИХ ЦІННОСТЕЙ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ	222

<b>Наталія Краснокутська, Тетяна Молчанова</b> РОЛЬ НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ ПРИ ВИВЧЕННІ ПРЕДМЕТІВ ПРОФЕСІЙНОГО ЦИКЛУ «ФАРМАЦЕВТИЧНА ТЕХНОЛОГІЯ» ТА «ОСНОВИ ТЕХНОЛОГІЇ ВИРОБНИЦТВА ЛІКАРСЬКИХ ТА КОСМЕТОЛОГІЧНИХ ЗАСОБІВ»	225
<b>Світлана Криштанович</b> ОСВІТНЯ КОМПЕТЕНЦІЯ МАЙБУТНІХ МЕНЕДЖЕРІВ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ	227
<b>Ірина Макарова</b> РОЗВИТОК ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ ВНЗ I-II РІВНІВ АКРЕДИТАЦІЇ	228
<b>Анатолій Мартиненко</b> МЕТОДИ І ФОРМИ АКТИВНОГО НАВЧАННЯ ПРИ ВИКЛАДАННІ ЕЛЕКТРОТЕХНІЧНИХ ДИСЦИПЛІН	233
<b>Ольга Мащенко, Леонід Булава</b> БІОЛОГІЧНІ ТА ЕКОЛОГІЧНІ КОМПЕТЕНТНОСТІ У ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ГЕОГРАФІЇ	236
<b>Жанна Нанівська</b> СОЦІАЛЬНО-ПЕДАГОГІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ ФАХІВЦЯ СОЦІАЛЬНОЇ СФЕРИ З СУЧАСНОЮ МОЛОДДЮ ЩОДО УСВІДОМЛЕННЯ РАНЬОГО БАТЬКІВСТВА	240
<b>Василь Ольшевський, Олена Ольшевська</b> ШЛЯХИ ПІДВИЩЕННЯ ПРОФЕСІЙНОГО РІВНЯ МАЙБУТНЬОГО СПЕЦІАЛІСТА У МЕДИЧНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ	242
<b>Тетяна Осадченко</b> ЗДОРОВ'ЯЗБЕРЕЖУВАЛЬНИЙ УРОК ТА ЙОГО КРИТЕРІАЛЬНІ ПОКАЗНИКИ	245
<b>Валерія Панчоха</b> ЕФЕКТИВНІСТЬ ЗАСТОСУВАННЯ АКТИВНИХ ФОРМ НАВЧАННЯ ПРИ ВИВЧЕННІ ЕЛЕКТРОТЕХНІЧНИХ ДИСЦИПЛІН ДЛЯ СТУДЕНТІВ ВНЗ I-II РІВНЯ АКРЕДИТАЦІЇ	249
<b>Юлія Пижук</b> ІСТОРИЧНІ АСПЕКТИ ФІЗІОЛОГІЇ	251
<b>Лариса Половинка</b> ФОРМУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ В УЧНІВ ПТНЗ ПРИ ВИКОНАННІ ПРОФЕСІЙНО СПРЯМОВАНИХ ПРОЄКТІВ	254
<b>Лілія Потапюк</b> ПРОФЕСІЙНА КОМПЕТЕНТНІСТЬ ЯК ІНТЕГРАЛЬНА ВЛАСТИВІСТЬ ОСОБИСТОСТІ СУЧАСНОГО ФАХІВЦЯ	257
<b>Валентина Романцова</b> АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ «ФІЗИКА»	261
<b>Саидкарим Сайдалиев, Матлуба Хамрокулова, Елієр Нурматов</b> ШАРҚОНА МЕЪМОРІЙ АНЪАНАЛАР АСОСИДА ТАЛАБАЛАРДА ФАЗОВИЙ ТАСАВВУРНИ РИВОЖЛАНТРИШ	263
<b>Юрій Скоробреха, Ірина Сусленко</b> ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНІ ОСНОВИ НАВЧАЛЬНО-ПІЗНАВАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СТУДЕНТІВ	268
<b>Михаил Сорокин</b> ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ЛОГИКО-СМЫСЛОВЫХ МОДЕЛЕЙ В УЧЕБНОМ ПРОЦЕССЕ ПРИ ИЗУЧЕНИИ ДИСЦИПЛИНЫ «ФИЗИКА» ДЛЯ ЭФФЕКТИВНОГО УСВОЕНИЯ ЗНАНИЙ	272

<i>Лариса Старинська</i> МЕТОД ПРЕЗЕНТАЦІЙ ПРИ ВИВЧЕННІ ДИСЦИПЛІНИ «ЕКОНОМІКА БУДІВНИЦТВА»	275
<i>Юлія Танасійчук, Назарій Танасійчук</i> КОМПЕТЕНТНІСТНИЙ ПІДХІД У ФОРМУВАННІ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ	278
<i>В'ячеслав Тодоров, Віктор Узун</i> ГЕОІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ У ПІДГОТОВЦІ ФАХІВЦІВ З СУСПІЛЬНИХ ТА ПРИРОДНИЧИХ НАУК	281
<i>Світлана Тройніна</i> МОЖЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИХ КАРТ В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ ПЕДАГОГІЧНОГО КОЛЕДЖУ	285
<i>Христина Хутняк</i> ФОРМУВАННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ СТУДЕНТІВ ЗА ДОПОМОГОЮ ІНТЕРАКТИВНИХ МЕТОДІВ НАВЧАННЯ	289
<i>Альона Шкодин</i> ПРОБЛЕМИ МЕТОДИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПІДГОТОВКИ З ДИСЦИПЛІНИ «ОХОРОНА ПРАЦІ» СТУДЕНТІВ В УМОВАХ АГРАРНИХ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ	291
<i>Жанна Юркевич</i> ВАЖЛИВІСТЬ ІКТ В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ	295
<i>Юлія Юхимчук</i> ГУРТКОВА РОБОТА З МАТЕМАТИКИ У ВНЗ I-II РІВНЯ АКРЕДИТАЦІЇ	299
<b>ПСИХОЛОГІЯ / ПСИХОЛОГИЯ</b>	
<i>Галина Закалик, Наталія Шувар, Любов Милян</i> ПСИХОЛОГІЧНИЙ ФЕНОМЕН БРЕХНІ АБО ЧИ ВИМУШЕНИЙ ПІДЛІТОК БРЕХАТИ?	301
<i>Жанна Нанівська</i> МАЛА ГРУПА ЯК ПСИХОЛОГІЧНЕ ЯВИЩЕ	305
<i>Галина Невейкіна</i> ВПЛИВ ОСВІТИ ТА КУЛЬТУРИ НА ФОРМУВАННЯ ОСОБИСТОСТІ В ЕПОХУ СУЧАСНИХ ГЛОБАЛЬНИХ ЗМІН	309
<i>Олександр Посацький, Андрій Грабинський</i> СТРЕС У ПЕДАГОГІВ. ПРОФЕСІЙНЕ «ВИГОРАННЯ»	311
<b>ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ / ИНФОРМАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ</b>	
<i>Викторія Бульга, Наталія Шевченко</i> ПРОЕКТИРОВАНИЕ МОДУЛЯ ОЦЕНКИ КАЧЕСТВА ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА В ВУЗЕ	315
<i>Марина Лазарева, Александр Горовик, Фозилжон Илхомов</i> ANALYSIS OF MOBILE BANKING APPLICATIONS AND THEIR SAFETY	318
<i>Galiya Saltanova, Toqzhan Aisina</i> TRANSPORTATION OF VISCOUS OIL THROUGH THE TRUNK PIPELINE	320
<i>Ганна Тарасова</i> ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ПРИ ВИВЧЕННІ ОБЛІКОВО-ЕКОНОМІЧНИХ ДИСЦИПЛІН	324
<b>ФІЗИКО-МАТЕМАТИЧНІ НАУКИ / ФИЗИКО-МАТЕМАТИЧЕСКИЕ НАУКИ</b>	
<i>Денис Морозов, Володимир Рожковський</i> ОПТИМАЛЬНЕ ПРОЕКТУВАННЯ ТРАНСПАРАНТА ДЛЯ МЕТОДА КОРЕЛЯЦІЇ ЗОБРАЖЕННЯ	328

<i>Денис Морозов, Володимир Рожковський</i> ОПТИМАЛЬНЕ ПРОЕКТУВАННЯ ТРАНСПАРАНТА ДЛЯ МЕТОДА КОРЕЛЯЦІЇ ЗОБРАЖЕННЯ З УРАХУВАННЯМ ОДНОЗНАЧНОСТІ РІШЕННЯ	329
<i>Наталія Тіхова</i> НАВЧАННЯ УЧНІВ ГРАФІЧНОМУ СПОСОБУ РОЗВ'ЯЗУВАННЯ РІВНЯНЬ, НЕРІВНОСТЕЙ ТА СИСТЕМ В ШКІЛЬНОМУ КУРСІ АЛГЕБРИ	331
<b>ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ / ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ</b>	
<i>Тетяна Бадрак, Наталія Гордієнко, Олександр Трубенко, Василь Шевченко</i> ВПЛИВ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ І СПОРТУ НА ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРИ ЗДОРОВ'Я СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ	336
<i>Інна Бойко, Катерина Соловьянчик, Анастасія Полешук</i> ЭФФЕКТИВНОСТЬ СОРЕВНОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ЛИНЕЙНЫХ ИГРОКОВ НА XII ЧЕМПИОНАТЕ ЕВРОПЫ 2016 ГОДА В ПОЛЬШЕ	338
<i>Інна Бойко, Катерина Соловьянчик, Катерина Рунец</i> ЭФФЕКТИВНОСТЬ БРОСКОВОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КРАЙНИХ НАПАДАЮЩИХ ИГРОКОВ НА XII ЧЕМПИОНАТЕ ЕВРОПЫ 2016 ГОДА ПО ГАНДБОЛУ СРЕДИ МУЖСКИХ КОМАНД	342
<i>Максим Вакарчук</i> ГОТОВНІСТЬ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ДО ФІЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У ПЕДАГОГІЧНИХ КОЛЕДЖАХ	347
<i>Сергій Городинський</i> ВПЛИВ ФІЗИЧНОЇ АКТИВНОСТІ НА НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕС ВНЗ	350
<i>Сергій Ільченко</i> ВПЛИВ МОТИВАЦІЇ САМОВДОСКОНАЛЕННЯ НА САМОРЕГУЛЯЦІЮ АКТИВНОЇ ПОВЕДІНКИ СТУДЕНТА	353
<i>Світлана Козловська</i> ПРОФЕСІЙНЕ СТАНОВЛЕННЯ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ	355
<i>Олексій Лях-Породько, Гліб Каменєв</i> ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ПРОВЕДЕННЯ ПЕРШОЇ УКРАЇНСЬКО- АМЕРИКАНСЬКОЇ ОЛІМПІАДИ 1936 РОКУ У ФІЛАДЕЛЬФІЇ (США)	358
<i>Олексій Лях-Породько, Єлизавета Лапишинська</i> І КРАЄВИЙ СОКІЛЬСЬКИЙ ЗДВИГ 1911 РОКУ НА СТОРІНКАХ ЧАСОПИСУ «СВОБОДА» (США)	361
<i>Микола Маєвський</i> ПОТЕНЦІАЛ СФЕРИ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ГУМАНІЗАЦІЇ ОСВІТИ	364
<i>Руслан Маслюк, Сергій Дереза</i> БАСКЕТБОЛ ЯК ЗАСІБ НАВЧАННЯ ФІЗИЧНИХ ВПРАВ УЧНІВ ЗАГАЛЬНООСВІТНІХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ	367
<i>Вікторія Цибульська</i> ХАРАКТЕРИСТИКИ ФІЗИЧНО КУЛЬТУРНОЇ ЛЮДИНИ	370
<i>Вадим Швидкий</i> ПОЗААУДИТОРНА ДІЯЛЬНІСТЬ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ У ВНЗ	373
<b>ФІЛОЛОГІЧНІ НАУКИ / ФИЛОЛОГИЧЕСКИЕ НАУКИ</b>	
<i>Анна Алексахіна</i> МОВНІ ОСОБЛИВОСТІ ЗОБРАЖЕННЯ СТРАТЕГІЙ ЖІНОК-ПОЛІТИКІВ В АНГЛОМОВНІЙ ПРЕСІ	376
<i>Наталія Котух</i> КОГНІТИВНИЙ ПОТЕНЦІАЛ НАВЧАЛЬНОГО ТЕКСТУ	379

<i>Олеся Міненко</i>	
РОЛЬ ІНТЕРНАЦІОНАЛІЗМІВ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ РОЗВИТКУ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ	382
<i>Мохинур Ойбекова</i>	
“ҚОРА” СИФАТ ЛЕКСЕМАСИНИНГ ЛЕКСИК-СЕМАНТИК УСУСИЯТЛАРИ	384
<i>Ольга Полищук</i>	
АНАЛИЗ АНТРОПОНИМОВ КАК НОСИТЕЛЕЙ ИНФОРМАЦИИ О РОДЕ ЗАНЯТОСТИ В ЛИНГВОСТРАНОВЕДЧЕСКИХ ИССЛЕДОВАНИЯХ	386
<i>Дамегуль Сейтова, Угулнур Атаева</i>	
ИНГЛИЗ ВА ЎЗБЕК ТИЛЛАРИДА ХАР ТЕХНИКА ТЕРМИНОЛОГИК ТИЗИМИНИНГ ШАКЛЛАНИШИ	389
<i>Аделіна Семівол</i>	
ХАРАКТЕРИСТИКА АДВЕРБІАЛЬНИХ ФРАЗЕОЛОГІЧНИХ ОДИНИЦЬ НОВОГРЕЦЬКОЇ, УКРАЇНСЬКОЇ ТА АНГЛІЙСЬКОЇ МОВ	392
<i>Мадинабону Таирова, Гулчехра Зохидова</i>	
МАТЕМАТИК АТАМАЛАРИНИНИНГ ЭТИМОЛОГИЯСИНИ ХОРИЖИЙ ТИЛДА ЎРГАТИШ	394
<i>Вікторія Ткаченко</i>	
ІНТИМНИЙ ДИСКУРС ЕПІСТОЛЯРІЮ ПАНТЕЛЕЙМОНА КУЛІША ТА ГАННИ БАРВІНОК	396
<i>Дмитро Чистяк</i>	
ПРИНЦИПИ ЛІНГВОКОГНІТИВНОЇ ІНТЕРПРЕТАЦІЇ МІФОКОСМОЛОГІЇ УКРАЇНСЬКИХ СИМВОЛІСТСЬКИХ ТЕКСТІВ	400
<b>ФІЛОСОФСЬКІ НАУКИ / ФИЛОСОФСКИЕ НАУКИ</b>	
<i>Сергій Денсєжніков</i>	
ДО ПРОБЛЕМИ ОНТОГЕНЕЗУ КОНЦЕПТУ ІМІДЖУ	403
<i>Валерій Кóсяк</i>	
К ЭСТЕТИЧЕСКОЙ ПЕРЦЕПЦИИ СПОРТА В КОНТЕКСТЕ «ДВИЖЕНЧЕСКИХ ИСКУССТВ»	406
<b>МЕДИЧНІ НАУКИ / МЕДИЦИНСКИЕ НАУКИ</b>	
<i>Ибадулла Абдуллаев, Санжар Курбанов, Сарвар Абдиримов</i>	
ЁШЛАРДА СОҒЛОМ ТУРМУШ ТАРЗИНИНГ ШАКЛЛАНИШИДА ОИЛА ПСИХОЛОГИЯСИНИНГ ЎРНИ	412
<i>Ирина Барышникова, Юлия Таласпекова, Сулу Жанабергенова, Аида Боранова, Ержан Нурдаулетов</i>	
СТРУКТУРА ФАКТОРОВ РИСКА РАЗВИТИЯ ВАРИКОЗНОГО РАСШИРЕНИЯ ВЕН НИЖНИХ КОНЕЧНОСТЕЙ У ЖЕНЩИН	414
<i>Віктор Буряк, Вадим Візір, Олександр Деміденко</i>	
ОСОБЛИВОСТІ ПОКАЗНИКІВ ДОБОВОГО МОНІТОРУВАННЯ АРТЕРІАЛЬНОГО ТИСКУ У ХВОРИХ НА ГІПЕРТОНІЧНУ ХВОРОБУ ІІ СТАДІЇ З АСОЦІЙОВАНИМИ КЛІНІЧНИМИ СТАНАМИ	418
<i>Галина Гук</i>	
ІНСТРУМЕНТАЛЬНА СЕМІОЛОГІЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА ВАРІАНТІВ ГЕНДЕРНОЇ ІДЕНТИЧНОСТІ У ОСІБ З ГЕНДЕРНОЮ ДИСФОРІЄЮ	420
<i>Комилжон Дунанов</i>	
ПРОФИЛАКТИКА КОАГУЛОПАТИЧЕСКОГО КРОВОТЕЧЕНИЯ, ВОЗНИКАЮЩЕГО ПРИ НЕРАЗВИВАЮЩЕЙСЯ БЕРЕМЕННОСТИ (ОБЗОР ЛИТЕРАТУРЫ)	426

<i>Сауле Жаутикова, Фатима Абикенова, Бақыт Сулейменова, Болат Әбдрахман, Дамир Саипов</i>	
ЭВТАНАЗИЯ – БҮЛ МӘСЕЛЕНІҢ ШЕШІМІ МЕ, ӘЛДЕ, ӨЛІМГЕ БАСТАР ЖОЛ МА?	429
<i>Сауле Жаутикова, Кымбат Жиенбаева, Сапаргуль Аринова, Дмитрий Шестаков, Магаз Ахмет</i>	
ВЛИЯНИЕ ВЫХЛОПНЫХ ГАЗОВ НА ФУНКЦИОНАЛЬНОЕ СОСТОЯНИЕ ДЫХАТЕЛЬНОЙ СИСТЕМЫ У ЖИТЕЛЕЙ КРУПНЫХ ГОРОДОВ	431
<i>Қарлығаш Қайырбекова, Нұрлан Наурызов, Болат Әбдрахман</i>	
БАУЫР ЖАСУШАЛАРЫНА ӨТЕ ЖОҒАРЫ ЖИЛІКТЕГІ СӘУЛЕЛЕНДІРУДІҢ ӘСЕРІ	435
<i>Назира Каримова, Нигина Муртазаева, Дилафруз Нарзуллаева</i>	
ОЦЕНКА ЭФФЕКТИВНОСТИ КАРДИОПРОТЕКТОРНЫХ ПРЕПАРАТОВ В ЛЕЧЕНИИ ДЕТЕЙ С ДИАБЕТИЧЕСКОЙ КАРДИОМИОПАТИЕЙ	438
<i>Наталья Кизима</i>	
ЕМПАТІЯ ЯК СКЛАДОВА КОМУНІКАТИВНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ СТУДЕНТА-МЕДИКА	440
<i>Шерали Коржавов, Зафар Рахмонов, Мирза Юсупов, Садокат Гаффарова, Дилшод Каландаров, Дилара Сафарова</i>	
ВОЗДЕЙСТВИЕ УЛЬТРАФИОЛЕТА НА КОЖУ КРЫС ДЛЯ СКРИНИНГОВОЙ ОЦЕНКИ ПРОТЕКТОРНЫХ СВОЙСТВ ЛЕКАРСТВЕННЫХ ПРЕПАРАТОВ	442
<i>Шерали Коржавов, Зафар Рахмонов, Мирза Юсупов, Дилшод Каландаров, Садокат Гаффарова, Дилара Сафарова</i>	
ЧАСТОТА ГИПЕР И ГИПОТОНИЧЕСКИХ СОСТОЯНИЙ СТУДЕНТОВ ВЫСШИХ УЧЕБНЫХ ЗАВЕДЕНИЙ СЕЛЬСКОЙ МЕСТНОСТИ В ЗАВИСИМОСТИ ОТ СОЦИАЛЬНО-ГИГИЕНИЧЕСКИХ УСЛОВИЙ	444
<i>Зебо Кудратова, Тамила Умарова, Наргиза Юсупова, Гулнора Тогаева, Надия Ибрагимова</i>	
БАКТЕРИОЛОГИЧЕСКОЕ И ЦИТОЛОГИЧЕСКОЕ ИССЛЕДОВАНИЕ СОДЕРЖИМОГО ПОЛОСТИ МАТКИ В ПОСЛЕРОДОВОМ ПЕРИОДЕ У ЖЕНЩИН С РУБЦОМ НА МАТКЕ В ЗАВИСИМОСТИ ОТ СПОСОБА РОДРАЗРЕШЕНИЯ	447
<i>Ланна Лукашенко, Іветта Лихасенко</i>	
ПИТАННЯ ВИКЛАДАННЯ ПРИНЦИПІВ СУЧАСНОЇ ПЕРВИННОЇ ПРОФІЛАКТИКИ ХВОРОБ ЛЮДИНИ НА КАФЕДРІ ПРОПЕДЕВТИКИ ВНУТРІШНІХ ХВОРОБ	449
<i>Юлія Мирончук</i>	
АКТУАЛЬНІСТЬ ВИВЧЕННЯ ПАТОГЕНЕТИЧНИХ МЕХАНІЗМІВ ІМУНОЛОГІЧНИХ ЗМІН У ДІТЕЙ З НОВИМИ ВИПАДКАМИ ЗАХВОРЮВАННЯ НА ТУБЕРКУЛЬОЗ	452
<i>Тетяна Радомська</i>	
ОСОБЛИВОСТІ ВАРІАБЕЛЬНОСТІ СЕРЦЕВОГО РИТМУ У ЖІНОК З МЕТАБОЛІЧНОЮ КАРДОМІОПАТІЄЮ	456
<i>Олена Радутна</i>	
THE MEANING OF MEDICAL REDUCTIONS AND ABBREVIATIONS IN UKRAINIAN LANGUAGE	459
<i>Олена Разнатовська</i>	
СТАН ОРГАНІЗАЦІЇ НАДАННЯ ПАЛІАТИВНОЇ ТА ХОСПІСНОЇ ДОПОМОГИ ІНКУРАБЕЛЬНИМ ХВОРИМ НА ТУБЕРКУЛЬОЗ В УКРАЇНІ	461

<i>Юрій Резніченко, Марія Ярцева</i> АНАЛІЗ КАТАМНЕСТИЧНОГО СПОСТЕРЕЖЕННЯ ЗА ЗМІНАМИ МІКРОБНОГО ПЕЙЗАЖУ РОТОГЛОТКИ У ДІТЕЙ – МЕШКАНЦІВ РАЙОНІВ З РІЗНИМ АНТРОПОГЕННИМ НАВАНТАЖЕННЯМ	464
<i>Юрій Резніченко, Марія Ярцева</i> ПРОФІЛАКТИКА РОЗВИТКУ ПОРУШЕНЬ МІКРОЕКОЛОГІЇ СЛИЗОВИХ ОБОЛОНОК У ДІТЕЙ – МЕШКАНЦІВ ПРОМИСЛОВОГО ЦЕНТРУ	467
<i>Дильноза Сабирова, Самад Содиков, Нозима Курбанова</i> МИНЕРАЛЬНАЯ ПЛОТНОСТЬ КОСТЕЙ У ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА САМАРКАНДА У БОЛЬНЫХ САХАРНЫМ ДИАБЕТОМ II ТИПА	469
<i>Маишура Сайфиддинова, Низора Пирматова, Абдунаби Разиков</i> ОСОБЕННОСТИ ТЕЧЕНИЯ ИШЕМИЧЕСКОЙ БОЛЕЗНИ СЕРДЦА В СОЧЕТАНИИ С ПАТОЛОГИЕЙ ГАСТРОДУОДЕНАЛЬНОЙ ЗОНЫ	473
<i>Алиаскар Сафаров, Мохичехра Мухаммадиева, Лола Сафарова</i> СОВРЕМЕННЫЙ ВЗГЛЯД НА ДИАГНОСТИКУ ЦЕРВИКАЛЬНОЙ ИНТРАЭПИТЕЛИАЛЬНОЙ НЕОПЛАЗИИ (ОБЗОР ЛИТЕРАТУРЫ)	478
<i>Ольга Федосеева, Валерий Сальников</i> ОСОБЕННОСТИ ПРЕНАТАЛЬНОГО И РАННЕГО ПОСТНАТАЛЬНОГО АМЕЛОГЕНЕЗА У КРЫС ЛИНИИ ВИСТАР	481
<i>Azamat Shamsiev, Jamshid Shamsiev, Jamshed Atakulov, Murodillo Saidov, Saodat Egamova</i> ASSESSMENT OF THE FUNCTIONAL STATE OF THE ANORECTAL ZONE AFTER PRIMARY OPERATIONS FOR ANORECTAL MALFORMATIONS IN CHILDREN	485
<i>Валентина Шапошнікова</i> ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ В УКРАЇНІ РЕАБІЛІТАЦІЇ ХВОРИХ ТА ІНВАЛІДІВ	489
<i>Сардор Эшматов, Лола Сафарова, Шахноза Туракулова</i> СОВРЕМЕННЫЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ О ПРОБЛЕМЕ ПОСЛЕАБОРТНЫХ ИНФЕКЦИОННО-ВОСПАЛИТЕЛЬНЫХ ОСЛОЖНЕНИЙ (ОБЗОР ЛИТЕРАТУРЫ)	492
<b>ФАРМАЦЕВТИЧНІ НАУКИ / ФАРМАЦЕВТИЧЕСКИЕ НАУКИ</b>	
<i>Олена Малюгіна, Галина Смойловська</i> ВИЗНАЧЕННЯ ВМІСТУ ЖИРНИХ КИСЛОТ У НАСІННІ ЧОРНОБРИВЦІВ ПРЯМОСТОЯЧИХ ВИСОКОРОСЛОЇ ФОРМИ СОРТУ «ГАВАЇ»	496
<i>Олена Салій, Галина Куришко, Аліна Троценко</i> ДОСЛІДЖЕННЯ АСОРТИМЕНТУ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ, ЩО ПОТРЕБУЮТЬ ОРГАНІЗАЦІЇ «ХОЛОДОВОГО ЛАНЦЮГА» ДЛЯ ЗБЕРІГАННЯ ТА ТРАНСПОРТУВАННЯ	499
<b>СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО / СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО</b>	
<i>Надія Проскура, Олександр Онопрієнко, Максим Кулик</i> ЕНЕРГЕТИЧНИЙ ПОТЕНЦІАЛ РОСЛИННИХ РЕШТОК СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ КУЛЬТУР В УМОВАХ ВИРОБНИЦТВА	503
<b>ТЕХНІЧНІ НАУКИ. ТРАНСПОРТ / ТЕХНИЧЕСКИЕ НАУКИ. ТРАНСПОРТ</b>	
<i>Шохрух Абдуллаев, Ахатжон Ўлмасов</i> КИЧИК ДИАМЕТРЛИ ЧУҚУР ТЕШИКЛАРГА ИШЛОВ БЕРИШДА ДОРНАЛАШ ТЕХНОЛОГИЯСИ	505
<i>Віктор Дуганець, Наталія Дуганець, Василь Майсус, Сергій Олексійко</i> СТАН І ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ВІТРОВОЇ ЕНЕРГЕТИКИ	507

<i>Сохибжон Мухторов</i> ЗАМОНАВИЙ МАШИНАСОЗЛИК МУАМОЛАРИ ВА РИВОЖЛАНИШ ИСТИҚБОЛЛАРИ	512
<i>Владимир Николаенко, Владислав Полубок, Андрей Матвеев</i> ТЕСТИРОВАНИЕ ЭЛЕКТРОННОЙ СЕТИ АВТОМОБИЛЯ	514
<i>Бобир Очилов, Сардор Аннамуратов, Журъат Рўзибоев</i> ОПТИК ТОЛАЛИ УЗАТИШ ТИЗИМЛАРИДАГИ ЎЛЧАШ ТУРЛАРИНИНГ ТАҲЛИЛИ	516
<i>Віктор Петрович</i> ДОСЛІДЖЕННЯ ВІБРОАКУСТИЧНИХ СИСТЕМ	520
<i>Нурали Пирматов, Мирзохид Таниев, Фазлиддин Хурсанов, Улмасбек Бердиёров</i> МЕТОДИКА РАСЧЕТА ХАРАКТЕРИСТИК ТРАНСФОРМАТОРА ПО НОМИНАЛЬНЫМ ДАННЫМ	529
<i>Feruza Rasulova</i> AVTOSAD YORDAMIDA SHIZMA GEOMETRIYA MISOLLAR ISHLASH USLUBIYATI	531
<i>Шариф Рахимов, Отабек Қосимов</i> ҚИЙИН ИШЛОВ БЕРИЛАДИГАН ҚОТИШМАЛАРНИ ФИЗИК-МЕХАНИК ХОССАЛАРИ	533
<i>Sh.Rubidinov, J.G'ayratov</i> MURAKKAB KONTURLI YUZALARGA ISHLOV BERISHDA HAAS-VF-8 DASTGONINI UNUMDORLIGI OSHIRISHNING TEXNOLOGIK USULI	536
<i>Туркаш Тураев, Бахром Мадаминов, Фазалой Нишонова</i> ФИЗИЧЕСКИЕ ОСНОВЫ ПОВЕРХНОСТНОГО СЛОЯ ДЕТАЛЕЙ МАШИН	540
<i>Рузихужа Улугхожаев, Мухаммадали Акрамов</i> ШТАМПЛАРНИНГ ЮЗА ҚАТЛАМИНИ ИШҚАЛАНИШГА ЧИДАМЛИЛИГИНИ ОШИРИШ УСУЛЛАРИНИ ТАҲЛИЛИ	544
<i>Рузихужа Улугхожаев</i> ИШЛОВ БЕРИЛАЁТГАН ДЕТАЛНИНГ АНИҚЛИГИНИ ВИРОАКУСТИК СИГНАЛ ЁРДАМИДА ТАШХИСЛАШ	546
<i>V.Fayzimatov, D.Ergashev, Yu.Xusanov</i> AVTOMOBIL OYNALARIGA ISHLOV BERISHDA FOYDALANAYOTGAN SOVITISH-MOYLAH TEXNOLOGIK VOSITALARNI TARKIBINI OPTIMALLASHTIRISH	549
<i>Тетяна Фурс, Галина Свиридюк</i> ЗАСТОСУВАННЯ МОНОКРИСТАЛІВ Рb <sub>2</sub> У ТЕХНІЦІ	553
<i>Матлуба Хамракулова</i> ПРОЕКЦИИ С ЧИСЛОВЫМИ ОТМЕТКАМИ	555
<i>Абдулхак Холиков, Акмал Эгамов, Улмасбек Бердиёров, Фазлиддин Хурсанов</i> СПОСОБЫ УМЕНЬШЕНИЯ ПОТЕРЬ В СИЛОВЫХ ТРАНСФОРМАТОРАХ	560
<b>АРХИТЕКТУРА І БУДІВНИЦТВО /</b> <b>АРХИТЕКТУРА И СТРОИТЕЛЬСТВО</b>	
<i>Вікторія Жосан, Павло Міхно</i> ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ З ДИСЦИПЛІНИ «ГЕОДЕЗІЯ»	563
<i>Olena Kuznetsova</i> REDUCTION OF BALCONY SLAB JUNCTION THERMAL BRIDGE EFFECTS IN OLD BUILDINGS	567
<i>Лобар Расул-Задэ</i> СПЕЦИФИКА ОСНОВНЫХ ФАКТОРОВ ФОРМИРОВАНИЯ ЖИЛИЩА ТАШКЕНТА	573

**ОХОРОНА ПРАЦІ ТА БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ /  
ОХРАНА ТРУДА И БЕЗОПАСНОСТЬ ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ**

*Ліна Барабашина, Оксана Шичева*

ВИКОРИСТАННЯ МЕТОДУ ТРЕНІНГУ ПРИ ВИКЛАДАННІ  
ДИСЦИПЛІН ПРО БЕЗПЕКУ

576

*Марк Желєзняк*

РЯТУВАЛЬНИЙ ПРИСТРІЙ «RAPUNZEL»

580

**ВІДОМОСТІ ПРО АВТОРІВ / СВЕДЕНИЯ ОБ АВТОРАХ**

583